

Beszámoló

a közmunkaprogramokról

2017. III. negyedév

A 2017. január 16-án indult hagyományos közfoglalkoztatás, melynek célja a parádfürdői településrészen található Cifraistálló őrzési feladatai voltak 2017. február 28-án véget ért. A program rendben lezajlott, rendkívüli esemény az őrzés során nem történt.

A 2017. március 1.-én elindult szintén hagyományos közfoglalkoztatás során Parád község területének tisztántartása, beleértve a közterületek, autóbusz megállók, piacterek, temetők, játszóterek, nyilvános mosdók takarítása, virágok ültetése a feladat, illetve a Parádfürdőn található Freskó étterem szobáinak illetve rendezvénytermének tisztántartása. A Cifraistálló udvarában tartott, még a Start közmunkaprogram alatt beszerzett tyúkok május végére már egyre kevesebb tojást tojtak így a meglévő tyúkállomány eladásra került. Az addig felhalmozódott tojásokat a Központi Konyha használta föl a gyermekétkeztetés során illetve kisebb bevételünk is keletkezett a tojások eladásából, amit a közmunkaprogramba forgattunk vissza. (takarmány vásárlás) A Cifraistálló épületének és vagyontárgyainak őrzése ezen időszak alatt is megoldásra kerül szakképzett örök segítségével, csakúgy, mint a 3 kiállítóhely a Tájház, Fafaragó és Palóház tárlatvezetése is. Konyhakerti növények közül sárgarépa és hagyma termesztése valósult meg, Kövespatakában a már meglévő gyümölcsös ültetvény (szilva, körte, alma) gondozását is folytatjuk. Sajnos augusztusban egyik épületgondnok munkavállalónk tragikus hirtelenséggel elhalálozott, de helyét rövid időn belül pótolni tudtuk...

2017. május 15.-én 4 fő segédmunkás dolgozó részvételével indult hagyományos közfoglalkoztatás során Parád területén található parkok, temetők, önkormányzati területek fűnyírása, kaszálása volt a program fő célja. Parlagfű mentesítés idén immár negyedszerre valósult meg, javasolt kaszálási időpontokban 6 fő részvételével, kb. 3000 m²-es területen. (Émály tető, Sziget utca, Göre-kert, Kristály út, piacterek, Strand környezete). 1 fő közös megegyezéssel szűnt meg a közfoglalkoztatás lejárt előtt így a program 3 fő részvételével fejeződött be.

A 2017. június 19.-én indult hagyományos közfoglalkoztatás munkavállalói a 2017. március 1.-én indult szintén hagyományos közfoglalkoztatásban vállalt célkitűzések, feladatok munkálataiba kapcsolódtak bele mintegy kiegészítés képpen. A nyári esős időjárás és parlagfű megjelenése miatt szükség volt a fokozottabb fűnyírásra. Mindemellett faluszépítő munkát is végeztek. (virágosítás, parkosítás) A programot 1 fő munkavállaló felmondás miatt hagyta el augusztusban így 2 fő részvételével zárult a közfoglalkoztatás.

A hagyományokhoz híven 2017. július 7.-8.-9.-ei hétvégén az Önkormányzat rendezésében idén is lezajlott az immár jubileumi XXX. Palócnapok. A közfoglalkoztatásban résztvevő összes munkavállaló segítségével megtörténtek a sátorállítások, padok, asztalok szállítása, a színpad és különböző helyszínek kialakítása. A lebonyolításban is kaptak feladatokat és részt vettek a takarítási munkálatokban is.

2017. október 1.-el elindult az őszi hagyományos közfoglalkoztatás 5 fő részvételével. Feladatuk Parád község területének tisztántartása, takarítása, lehullott falevelek, ágak összegyűjtése, fahordás, feldarabolás, szemét eltakarítása főleg a faluközpontban és a jelentősebb intézmények körül. Téli időszakban részt vesznek a hóeltakarításban és síkosságmentesítési feladatokat látnak el. Közülük 1 fő takarítói és egyéb gondnoki feladatokat lát el a Kossuth Lajos út 128. alatt található Pártokháza épületében és külső környezetében.

A közmunkaprogramban jelenleg 31 főt tudunk alkalmazni.

Az önkormányzat munkáját segíti még 1 fő a kulturális közfoglalkoztatás keretein belül.

Parád, 2017. október 20.

